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ATA DA REUNIÃO REALIZADA PARA A 
 ELABORAÇÃO DA  

LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS  
PARA O EXERCÍCIO DE 2024 

11 DE ABRIL DE 2023 
 

Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às dezoito horas 

e trinta minutos, realizou-se de forma presencial e disponibilizado no site da Câmara 

www.camarapedreira.sp.gov.br de Vereadores no link 

https://youtube.com/live/ZXnYs_WobFg,  a Audiência Pública na fase de 

Elaboração da Proposta da Lei de Diretrizes Orçamentária (LDO), para o 

exercício de 2024 do município de Pedreira. Ressaltando que foi dada ampla 

divulgação do convite para a Audiência, através do Diário Oficial Municipal e das 

Redes Sociais. A Sessão foi presidida e conduzida pelo consultor contábil e de 

planejamento Senhor Sérgio Vernin, Assessor do Planejamento Márcio Olivari e a Sra. 

Camila Niero Silva Beteto. O senhor Márcio Olivari abriu a presente Audiência 

agradecendo a presença de todos realizando a leitura dos slides apresentado. 

Enfatizou a importância da participação popular nas Audiências Públicas sendo um 

dever dos Órgãos Públicos e um direito dos cidadãos. A LDO estabelece regras para 

elaboração da proposta orçamentária, e no decorrer da explanação, o Senhor Sérgio 

Vernin apresentou de forma resumida, com apresentação de slides a definição, 

objetivo, fundamento legal, competência e transparência. Sendo orçamento único a 

LDO deve abranger o Poder Executivo, Poder Legislativo e Administração Direta e 

Indireta. Segundo ele, o projeto deve compreender as metas e prioridades da 

Administração Pública, metas fiscais, receitas e despesas e sendo demonstrados em 

valores para o exercício de 2024. Foram apresentados os demonstrativos de Metas 

Por Órgãos, ou seja, Prefeitura Municipal,  Câmara Municipal, Fundação Beneficente 

De Pedreira – Fumbepe, Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE e Fundação 

Educacional, totalizando o valor de R$ 307.729.767,50. Estimativa das Receitas, 

totalizando a Receita Bruta no valor de R$ 332.876.167,50, Dedução do FUNDEB R$ 

25.146.400,00, Totalizando a Receita Liquida no valor de R$ 307.729.767,50. Metas 

das Ações – Legislativo, Executivo, Secretaria Municipal de Governo, Secretaria 
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Municipal de Negócios Jurídicos, Secretaria Municipal de Finanças, Secretaria 

Municipal de Recursos Humanos, Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Secretaria 

Municipal de Ciência e Tec. Des. Ec.. Urbano, Secretaria Municipal de Serviços 

Urbanos, Secretaria Municipal de Educação, Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, 

Secretaria Municipal de Divulgação do Turismo,  Secretaria Municipal de Obras e Vias 

Públicas, Fundo Municipal de Saúde, Secretaria Municipal de Asssitencia e Desenv. 

Social, Fundação Beneficente de Pedreira,  Secretaria Municipal de Cultura,  FUNDEB, 

Secretaria Municipal de Segurança e Cidadania, Secretaria Municipal de 

Planejamento, Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, Serviço Aut. De Água e 

Esgoto de Pedreira – SAAE, Fundação Educacional, Totalizando o valor de R$ 

307.729.767,50. Durante e após as apresentações, foi aberta ao público ali presente 

o espaço para sanar dúvidas e colher sugestões.  Ressaltou aos presentes que 

qualquer sugestão ou proposta deverão enviar aos e-mails 

jurídico.planejamento@pedreira.sp.gov.br e contabilidade@pedreira.sp.gov.br para 

estudo e análise da respectiva secretaria. O senhor Márcio Olivari  encerrou a presente 

Audiência se colocando a disposição. Nada mais foi tratado, pelo que eu, Márcio 

Olivari, ______________secretariei os trabalhos e lavrei a presente ata.

 


